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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций ОПК-10, ОПК-18, ОПК-19  и индикаторов их достижения ОПК-10.1, ОПК-10.2, ОПК-10.3; ОПК-18.1, ОПК-18.2, ОПК-18.3; ОПК-19.1, ОПК-19.2, ОПК-19.3  представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-10, ОПК-18, ОПК-19 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-10.1, ОПК-18.1, ОПК-19.1)

1. Сколько независимых уравнений статики можно составить для пространственной системы? 

1. одно.                         2. два.

3. три.                           4. четыре.

5. пять.                         6. шесть.

2. Условие прочности при кручении бруса круглого поперечного сечения записывается в виде: 

1. 
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3. Как называется напряжение, при котором нормальные работа конструкции не нарушается? 

1. рабочие;

2. расчетные;

3. допустимые;

4. предельные.

4. Критерием равноопасности (равнопрочности) двух напряженных состояний согласно 4 теории прочности выступает равенство…

1. – нулю главных напряжений      

2. – удельной потенциальной энергии изменения формы 

3. – главных деформаций

4. – главных напряжений

5. – максимальных касательных напряжений

5. Материал, у которого свойства во всех направлениях одинаковы, называется….

1. однородным.              2. изотропным.

3. сплошным.                 4. пластичным.

5. анизотропным.

6. При плоском поперечном изгибе в поперечном сечении балки возникают…
1. изгибающий момент и поперечная сила. 

2. поперечная сила.

3. изгибающий момент.

4. продольная сила.

5. крутящий момент.

6. изгибающий момент и продольная сила.

7. В каком сечении действуют максимальные нормальные напряжения?
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1. АВ.

2. CD.

3. GH.

4. KL.

8. Как изменится угол закручивания бруса, если его длину уменьшить в 2 раза. 

1. увеличится в два раза.

2. уменьшится в 2 раза.

3. не изменится.

4. увеличится в 4 раза.


5. уменьшится в 4 раза.

9. Брус круглого сечения диаметра d = 10 см, длиной l = 2 м скручивается моментом 
[image: image6.wmf]к
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. Как изменится угол закручивания бруса (, если длина l  будет в два раза меньше? 

1. не изменится.

3. уменьшится в 2 раза.

2. увеличится в 2 раза.

4. увеличится в 4 раза.

5. уменьшится в 4 раза.

10. Чему равно нормальное напряжение в центре тяжести поперечного сечения при внецентренном растяжении бруса силой P, приложенной в точке с координатами 
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-10, ОПК-18, ОПК-19 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-10.2, ОПК-18.2, ОПК-19.2)

1. Какие напряжения соответствуют точке А  диаграммы Мора?
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1. – Экстремальные нормальные

2. – Максимальные касательные

3. – Отсутствие напряжений

4. – Главные напряжения

5. – Октаэдрические напряжения

6. – Составляющие первый инвариант тензора напряжений

2. При внецентренном растяжении-сжатии бруса, имеющего сечение в виде двутавра, ядро сечения представляет собой…
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1. – квадрат

2. – многогранник

3. – ромб

4. – круг

5. – эллипс 
3. Чему равно напряжение в сечении III-III?
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4. Какие из напряжений, показанных на рисунке 4, являются отрицательными?
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рис. 4

1) 
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7) все напряжения положительные; 
8) все напряжения отрицательные.
5. Критерием эквивалентности двух напряженных состояний согласно первой гипотезе прочности (теория прочности Галилея) является равенство …

1 – максимальных главных напряжений

2 – максимальных касательных напряжения

3 – максимальных октаэдрических напряжений

4 – средних напряжений

6. При рассмотрении вопросов усталостной  прочности материалов вводится понятие цикла напряжений, под которым понимают…

1.совокупность максимальных напряжений

2. совокупность всех значений напряжений за время одного периода

3. совокупность отклонений напряжений от среднего значения

7. Начальные параметры 
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  при опре​​делении прогибов балок пред​ставляют собой….

1 - прогиб и угол поворота в начале коорди​нат.

2 – максимальный угол поворота и прогиб посередине пролета.

3 - прогиб и угол поворота на левой опоре.

4 - прогиб и угол поворота в произвольном сечении балки.

8. Начальные параметры для балки, лежащей на двух опорах,… 

1 - всегда известны из условий закрепления балки. 

2 - задаются в условии задачи.

3 - определяются из условий равенства ну​лю  прогибов над опорами.

4 - определяются из условий равенства ну​лю углов  поворота сечений над опорами.

9. Первая теория прочности (теория Галилея)…
1. широко используется в практических расчетах

2. представляет интерес только с точки зрения развития науки о прочности материалов

3. применяется только при оценке прочности конструкций из пластичных материалов, работающих на сжатие

4. применяется только при оценке прочности хрупких материалов

10. Заклепка соединяет два листа и обеспечивает необходимую прочность. Если срезающая сила 
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увеличилась в два раза, как следует усилить заклепку?
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1. Диаметр увеличить в 2 раза

2. Диаметр увеличить в 4 раза

3. Длину заклепки увеличить в 2 раза  

4. Диаметр увеличить в 
[image: image27.wmf]2

 раз

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-10, ОПК-18, ОПК-19 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-10.3, ОПК-18.3, ОПК-19.3)

1. Значения M, Q на расстоянии 2,5 м от левой опоры равны:
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1.  Q =-1,5 кН; M = 1 кН·м.

2.  Q = -1 кН; M = 1,5 кН·м.

3.  Q = 1 кН; M = 2 кН·м.

4.  Q = -2 кН; M = 1 кН·м.

5.  Q =-1 кН; M = 1 кН·м.

2. Укажите верное значение левой опорной реакции для балки (рис. 1) в «кН» («+» - вверх, «-» - вниз):
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Рис. 1
1)  22,8;

2)  27,6;

3)  -25,2;

4)   20,4;

5)   5,2 .

3. Укажите верную связь между двумя множествами  элементов для эпюры Q к балке (рис. 1) (направление слева – направо).

	Участок
	Эпюра Q

	I) 1-2

II) 3-4

III) 5-6
	A) убывает по прямой

B) возрастает по прямой

C) очерчена параболой, выпуклостью вверх.

D) очерчена параболой, выпуклостью вниз.

Е) горизонтальная прямая.


1.  I, B;

2.  II, B;

3.  III, A;

4.  I, Е;

5.  II, D.
4. Укажите верную связь между двумя множествами  элементов для эпюры М к балке (рис. 1) (направление слева – направо).

	Участок
	Эпюра М

	I) 1-2

II) 3-4

III) 5-6
	A) убывает по прямой

B) возрастает по прямой

C) очерчена параболой, выпуклостью вверх.

D) очерчена параболой, выпуклостью вниз.

Е) горизонтальная прямая.


1.  III, B;

2.  II, A;

3.  III, E;

4.  I, B;

5.  II, D.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-10, ОПК-18, ОПК-19 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-10.1, ОПК-18.1, ОПК-19.1)

1. Чему равно расстояние по вертикали от нейтральной оси поперечного сечения балки (рис. 2) до нижнего края сечения в долях “
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Рис. 2

1)  3,65;

2)  2,5;

3)  4,24;

4)  6,19;

5)  4;

6)  5,85.
2. Чему равен момент инерции поперечного сечения балки (рис. 2) относительно нейтральной оси (
[image: image32.wmf]4

t

)?
1)  149,6 ;

2)  496,7 ;

3)  199,5 ;

4)  166,2 ;

5)  274,5 ;

6)  175,2
3. Чему равен момент сопротивления сечения балки (рис. 2) относительно нейтральной оси (
[image: image33.wmf]3

t

)?

1)  34,4 ;

2)  40,9 ;

3)  136 ;

4)  114,3 ;

5)  45,9 ;

6)  38,2 ;

7)  63,2 .
4. Приложенная продольная сила последовательно занимает положение в точках I-II-III-IV поперечного сечения бруса, при этом  нейтральная ось (нулевая линия) последовательно занимает положения…

[image: image34.png]



1. - 1 – 2 – 3 – 4

2. - 2 – 3 – 4 – 5

3. - 5 – 6 – 7 – 8

4. - 4 - 3 - 2 – 1

5. – 8 – 7 – 6 –5

6. – остается в одном положении – 1

7. – ответить на этот вопрос можно лишь при известной величине силы

5. Заклепка соединяет два листа 
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Такая заклепка называется…

1. двусрезной  

2. односрезной.       

3 простой

4. обычной

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточного контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности кмпетенции ОПК-10, ОПК-18, ОПК-19 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-10.2, ОПК-18.2, ОПК-19.2)

1.  Сколько нужно составить канонических уравнений метода сил, чтобы построить эпюру изгибающих моментов для балки, указанной на рисунке?
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1.   1.

2.   2.

3.   3.

4.   4.

5.   5. 

2. Известно, что 
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. Чему равен момент в сечении над средней опорой, и какие волокна он сжимает в действительности?
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1.   1,5 
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3.   6 
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4.   1,5 
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3. Для статически неопределимой балки была выбрана основная система путем «отбрасывания» правой опоры. Как обозначается вертикальное перемещение сечения В такой основной системы от действия нагрузки q в каноническом уравнении метода сил?
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4. Побочные коэффициенты канонических уравнений метода сил всегда...

1. могут принимать любые значения;
2. больше нуля;

3. меньше или равны нулю;

4. больше или равны нулю;

5. меньше нуля.
5. Если основная неизвестная 
[image: image52.wmf]1
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 в статически неопределимой системе – сила, то в канонических уравнениях метода сил 
[image: image53.wmf]F
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 - это...
1. линейное перемещение сечения 1 от действия заданной нагрузки;

2. угловое перемещение сечения 1 от действия 
[image: image54.wmf]1
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;

3. угловое перемещение сечения 1 от действия 
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;

4. линейное перемещение сечения 1 от действия 
[image: image56.wmf]1
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;

5. линейное перемещение сечения 1 от действия 
[image: image57.wmf]1
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.
6. Сколько в формуле перемножения показанных эпюр по правилу трапеции будет ненулевых слагаемых?
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1.  2;
2.  1;

3.  3;

4.  5;


5.4

7. Укажите верный результат перемножения эпюр в долях 
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1. –9;
2. 2;
3. 9;

4. 35;  

5.-18

8. .Укажите верный результат перемножения эпюр в долях 
[image: image61.wmf]3
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.
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1. 12;
2. 16;
3. –20;

4. 18;

5. 14,7;

6. 29,3 

9. Какие четверти в сечении В сжимают изгибающие моменты? 
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1. 
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2. 
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3. 
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4. 
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- 3 и 4, 
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- 1 и 4;

5. 
[image: image72.wmf]х
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- 1 и 4, 
[image: image73.wmf]у
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- 1 и 2.
10. В какой точке сечения возникает напряжение 
[image: image74.wmf]x
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1.  точка не указана;
2.  точка 1;

3.  точка 2;

4.  точка 4;

5.  точка 7.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-10, ОПК-18, ОПК-19 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-10.3, ОПК-18.3, ОПК-19.3)

1. Можно ли определить диаметр вала из условия 
[image: image76.wmf](
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1. Да;

2. Нет;

3. Необходимо сначала разложить силу Р по направлениям x и y.

2. Чему равны напряжения в точке D балки, вызванные моментом М, если в сечении АВ напряжения в точке С равны 4 МПа? 


[image: image78.wmf]l

M

y

x

6

 

с

м

С

А

В

D

1

2

 

с

м

4

 

с

м


1. 12 МПа.

2.  6 МПа.

3. –12 МПа.

4. –6 МПа.

5. 12 МПа.

6.   4 МПа.

7. –4 МПа.

3. Чему равен осевой момент инерции относительно оси u?

[image: image79.wmf]d
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2. 
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3. 
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[image: image83.wmf]64
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4. Модуль упругости первого рода имеет размерно​сть:

1 – безразмерная величина;

2 – Н/м;
3. – 
[image: image84.wmf]м
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;
 4 – Н/м2;
5. Какой отрезок является полной деформацией в точке Е? 
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6. Чему равен осевой момент сопротивления кольца?
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7. По какой из приведенных формул можно определить нормальные напряжения в точке А?
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8. Для какой из указанных точек записано условие прочности 
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1.  1;

2.  2;

3.  3;

4.  4;

5.  5.

9. Укажите правильное перемножение эпюр при определении угла поворота в точке А по способу Верещагина.
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10. Какие из указанных силовых факторов равны нулю в сечении 1-1?
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-10.2, ОПК-18.2, ОПК-19.2)

1.. Какое перемещение обозначают как 
[image: image111.wmf]F
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 для выбранной основной системы статически неопределимой балки, указанной на рисунке?


[image: image112.wmf]F
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1. вертикальное перемещение сечения В от действия внешней силы F;
2. угол поворота сечения А от действия момента 
[image: image113.wmf]1

1
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 в сечении А;

3. угол поворота сечения А от действия внешней силы F;

4. вертикальное перемещение сечения В от действия единичной силы, приложенной в точке В по вертикали;
      5. вертикальное перемещение сечения С от действия внешней силы F.

2. Известно, что 
[image: image114.wmf]EI
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. Чему равна реакция на левой опоре статически неопределимой балки и куда она направлена в действительности?

[image: image116.png]‘rpy:;OBa;[
pmopa My
X, = 1

e,[[I/IHI/I(IHaH

Smopa M,




1.   2 кН; вниз;
2.   8 кН; вниз;
3.   4 кН; вверх;

4.   0,5 кН; вниз;

5.   2 кН; вверх.
3. За «лишнюю» неизвестную связь статически неопределимой балки, указанной на рисунке, примем реакцию левой опоры. Тогда для эквивалентной системы член 
[image: image117.wmf]F
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 в уравнении 
[image: image118.wmf]0

1

1

11

=

D

+

d

F

X

 будет соответствовать…


[image: image119.wmf]F

А

В

С


1. вертикальному перемещению сечения В от действия внешней силы F;
2. углу поворота сечения А от действия внешней силы F ;

3. угол поворота сечения В от действия внешней силы F;
4. вертикальному перемещению сечения А от действия внешней силы F;

5. вертикальному перемещению сечения С от действия внешней силы F.

4. Главные коэффициенты канонических уравнений метода сил всегда...

   1. больше нуля;

   2. меньше или равны нулю;

   3. больше или равны нулю;

   4. меньше нуля;

   5. могут принимать любые значения.
5. Если основная неизвестная 
[image: image120.wmf]1
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 в статически неопределимой системе – момент, то в канонических уравнениях метода сил 
[image: image121.wmf]F
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 - это...

1. угловое перемещение сечения 1 от действия заданной нагрузки;
2. угол поворота сечения 1 от действия 
[image: image122.wmf]1
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;

3. угол поворота сечения 1 от действия 
[image: image123.wmf]1
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;

4. линейное перемещение сечения 1 от действия 
[image: image124.wmf]1

Х

;

5. линейное перемещение сечения 1 от действия 
[image: image125.wmf]1
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.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-10.3, ОПК-18.3, ОПК-19.3)

1. Сколько в формуле перемножения показанных эпюр по правилу трапеции будет нулевых слагаемых?


[image: image126.wmf]l
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1.  2;

2.  1;

3.  3;

4.  5;

5.  4.
2.  Укажите верный результат перемножения эпюр в долях 
[image: image127.wmf]3
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.
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1. 15;
2. 13;

3. –37;
4. 2;

5. –13;

6. 30.
3. Укажите верный результат перемножения эпюр в долях 
[image: image129.wmf]3
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1. –28;
2. –24;
3. –42;

4. 18,7;

5. –50,7;

6. –25,3.
4. Какие четверти в сечении В сжимают изгибающие моменты? 
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1. 
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- 1 и 2, 
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3. 
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5. 
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- 1 и 4, 
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5. В какой точке сечения возникает напряжение 
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1.  точка 4;
2.  точка 1;

3.  точка 8;

4.  точка 2;

5.  точка не указана.
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